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ATA DA SESSÃO PÚBLICA VIRTUAL DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E
SELEÇÃO DOS PROJETOS DE VENDA  REFERENTE  À CHAMADA PÚBLICA DO PNAE PARA O
CAMPUS PATOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

DATA: 17/07/2025 – HORA DE INÍCIO: 09:03 horas.

No dia dezessete de julho de dois mil e vinte e  cinco, às 09:03 horas, em sessão pública realizada na
sala da Coordenação de Compras, localizada no Bloco Administrativo do IFPB Campus Patos, com a
possibilidade de participação presencial ou à distância dos agricultores familiares e/ou suas
organizações, através de videoconferência da plataforma Google Meet por meio do link:
https://meet.google.com/bjm-uynu-muq reuniram-se o presidente da Comissão Especial de Compras da
Agricultura Familiar, Leonardo Navarro Fernandes Freire, responsável por coordenar a Chamada
Pública do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), no âmbito do IFPB Campus Patos,
acompanhada presencialmente da servidora Jéssyka Pereira de Lima, membro da comissão designada
por meio da Portaria Nº 7/2025, composta pelos seguintes servidores:  Jéssyka Pereira de Lima,
Leonardo Navarro Fernandes Freire, Francisca Sueli de Aquino, Tales Falcão Tinoco de Luna. Não
houve participação remota e presencial dos fornecedores. Os membros da comissão Francisca Sueli de
Aquino, não puderam  participar da sessão devido outras demandas institucionais. A sessão objetivou a
análise dos documentos de habilitação e seleção dos projetos de venda dos agricultores familiares e dos
empreendedores familiares rurais interessados na Chamada Pública N.º 01/2025, que visa à aquisição
de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para a oferta de
lanches a estudantes do IFPB- Patos em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar –
PNAE. Devidamente publicada a chamada pública, para a apresentação da documentação para
habilitação e projeto de venda, no período de 27 de junho a 16 de julho de 2025, verificou-se que foram
enviadas à essa Comissão, por meio do e-mail licitacao.patos@ifpb.edu.br e/ou presencialmente no
protocolo físico do campus, a documentação dos participantes apresentados na tabela abaixo:

PARTICIPANTE/ CATEGORIA



Catoleite- Cooperativa dos produtores de leite e
derivados de Catolé do Rocha LTDA

Grupo formal

Cooperativa Fonte de sabor do Sertão Paraibana
Grupo formal

Cooperativa Emana Mel do Sertão Paraibana Grupo formal
Sandra Santos Nogueira Fornecedor Individual
Maria Amélia Medeiros Andrade Fornecedor Individual
João Batista Gonçalves de Queiroz Fornecedor Individual
Sebastião Firmo Dantas Neto Fornecedor Individual

A análise dos documentos se fundamentou nos normativos que tratam da aquisição de gêneros
alimentícios da agricultura familiar para alimentação escolar, no âmbito do Programa Nacional de
Alimentação Escolar (PNAE), com dispensa de licitação, com fulcro na Lei n° 11.947, de 16 de junho de
2009, na Resolução/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020, bem como, pelos procedimentos disciplinados
no próprio chamamento público.

Iniciando os trabalhos de análise, verificou-se os documentos de habilitação (envelope n° 01)
apresentados/enviados pelos interessados. Vencida a fase de habilitação, passou-se a análise dos
envelopes contendo os projetos de venda (envelope nº 02). A analise da comissão foi consolidada na
tabela abaixo:

PARTICIPANTE
ITENS  DOCUMENTOS  DE

HABILITAÇÃO
PROJETOS DE
VENDA

Catoleite- Cooperativa
dos produtores de leite e
derivados de Catolé do
Rocha LTDA

Iogurte (878 L)

Queijo (330 kg)

 Conforme edital Conforme edital

Cooperativa Emana Mel
do Sertão Paraibana

Inapto por ausência de
documentação exigida em
edital Item 3.3 inciso IX.

Cooperativa Fonte de
sabor do Sertão
Paraibana

Polpa de
fruta (2340 kg)

Conforme edital Conforme edital

Sandra Santos Nogueira
Bolo de saia
(878 kg)

Fruta in natura,
tipo banana
(1755 kg)

Conforme edital Conforme edital

Maria Amélia Medeiros
Andrade

Desclassificado
pelo Item 5.3,
inciso III b

Conforme edital apto para
o item 1 (Fruta in natura,
tipo banana), inapto para
os itens 2,4,5,
conforme Item 3.1 inciso
IV.

Conforme
edital  

Sebastião Firmo Dantas
Neto

Inapto por ausência de
documentação exigida em
edital Item 3.1 inciso IV.



João Batista Gonçalves
de Queiroz

Desclassificado
pelo Item 5.3,
inciso III b

Conforme edital Conforme edital

Após a finalização  da análise dos documentos enviados pelos fornecedores  e dos requisitos do edital
mencionados na tabela acima, os  seguintes proponentes  foram devidamente habilitados para cada
item:

ITEM PROPONENTES/LOCAL

Banana

Sandra Santos Nogueira (Várzea- PB- Região imediata de Patos)

Maria Amélia Medeiros Andrade (Quixaba- PB- Região imediata de Patos)

João Batista Gonçalves de Queiroz (Cacimba de Areia - PB- Região imediata de Patos)

Bolo de
saia

Sandra Santos Nogueira(Várzea- PB- Região imediata de Patos); 

Queijo
muçarela

Cooperativa dos produtores de leite e derivados de Catolé do Rocha- CATOLEITE ( Catolé
do Rocha- PB- Região intermediária de Patos) 

Polpa de
fruta

Cooperativa Fonte de sabor do Sertão Paraibana ( Pombal- PB- Região intermediaria de
Patos); 

Iogurte
Cooperativa dos produtores de leite e derivados de Catolé do Rocha- CATOLEITE( Catolé
do Rocha- PB- Região intermediaria de Patos)

Cumpre informar, que a comissão decidiu por dispensar a apresentação de amostras, visto que não foi
detectado divergências entre a descrição dos itens do edital e a apresentada nas propostas, com fulcro
no item 6.2. do edital de chamamento público.

Para determinação dos vencedores, foram analisados os critérios de seleção abaixo, conforme  citado
no item 5 do edital:

5.1. Para seleção, os projetos de venda habilitadas serão divididos em: grupo de projetos de
fornecedores locais, grupo de projetos do território rural, grupo de projetos do estado, e grupo de
propostas do País.

5.2. Entre os grupos de projetos, será observada a seguinte ordem de prioridade para seleção:

I – o grupo de projetos de fornecedores locais tem prioridade sobre os demais grupos;

II – o grupo de projetos de fornecedores de Região Geográfica Imediata tem prioridade sobre o de
Região Geográfica Intermediária, o do estado e o do País;

III – o grupo de projetos de fornecedores da Região Geográfica Intermediária tem prioridade sobre o do
estado e do país; IV – o grupo de projetos do estado tem prioridade sobre o do País.

No caso do item banana, como houve três fornecedores habilitados para o item, sendo todos da região
imediata de Patos, foi realizado sorteio para decisão do vencedor:

Conforme inciso II, alínea b do item 5.3 do edital "em caso de persistência de empate, deve ser realizado
sorteio ou, em havendo consenso entre as partes, pode-se optar pela divisão no fornecimento dos
produtos a serem adquiridos entre as organizações finalistas".



Assim, foram declarados vencedores: Sandra Santos Nogueira (Várzea- PB- Região imediata de Patos),
para os itens 01 (banana) e 02 (bolo de saia); Cooperativa dos produtores de leite e derivados de Catolé
do Rocha- CATOLEITE para os itens 3 (queijo) e 5 (Iogurte); e  Cooperativa Fonte de sabor do Sertão
Paraibana para o item 4 ( polpa de fruta). 

Encerrada a sessão, foi construído o resultado por fornecedor, que segue anexo a esta ata e, nada mais
havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, sendo redigida pelo membro Leonardo Navarro Fernandes
Freire, que lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão Especial de Compras da
Agricultura Familiar do IFPB - Campus Patos  presentes na sessão.

Leonardo Navarro Fernandes Freire

Presidente da Comissão

Tales Falcão Tinoco de Luna

Membro da Comissão

Jéssyka Pereira de Lima

Membro da Comissão

ANEXO

RESULTADO POR FORNECEDOR

Sandra Santos Nogueira - CPF: 005.045.411-02

Item Especificação Unidade Quantidade Valor
unitário

Valor total

1 Banana Kg 1755 R$ 7,68 R$ 13.478,40

2 Bolo de saia Kg 878 R$ 22,47 R$  19.728,66

TOTAL R$ 33.207,06



Cooperativa dos produtores de leite e derivados de Catolé do Rocha- CATOLEITE,

CNPJ n° CNPJ 05.985.476/0001-42

Item Especificação Unidade Quantidade Valor
unitário

Valor total

    3 Queijo muçarela         Kg       330    R$ 41,73   R$ 13.770,90

5 Iogurte L 878 R$ 8,20 R$ 7.199,60

TOTAL
  R$ 20.970,50

Cooperativa Fonte de sabor do Sertão Paraibana

CNPJ 46.961.105/0001-08

Item Especificação Unidade Quantidade Valor
unitário

Valor total

4 Polpa de fruta Kg 2.340 R$ 14,30 R$ 33.462,00

TOTAL
  R$ 33.462,00
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